

ИНФОРМАЦИЯ

на официальный сайт администрации Тракторозаводского района
г. Челябинск о ходе призыва граждан на военную службу весной 2022 г.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 31 марта 2022 года №167 «О призыве в апреле - июле 2022 года граждан Российской Федерации на военную службу» с 1 апреля в стране началась весенняя призывная кампания, подготовка к ней проходила в напряженное для страны время. В Вооружённые Силы Российской Федерации из Тракторозаводского и Ленинского районов г. Челябинска направляются призывники, согласно задания, установленного Военным комиссариатом Челябинской области.

Призываться на военную службу не только в рамках гражданской обязанности, но и по собственному желанию – именно такая тенденция прослеживается в последние несколько лет. Не стал исключением весенний призыв.

На заседаниях призывных комиссий районов, с учётом годности призывников к военной службе по состоянию здоровья, уровню образования, профессионального отбора утверждаются решения:

- о призыве на военную службу;
- о направлении на альтернативную гражданскую службу;
- о предоставлении отсрочки от призыва на военную службу;
- об освобождении от призыва на военную службу;
- о зачислении в запас;
- об освобождении от исполнения воинской обязанности.

На призывном пункте военного комиссариата кабинеты врачей-специалистов и медицинского персонала подготовлены и соответствуют требованиям для медицинского освидетельствования призывников. Работа призывных комиссий районов началась с 1 апреля и продолжится до 15 июля 2022 г.

Кроме того, призывники, имеющие достижения в научно-исследовательской и изобретательской деятельности и проявившие себя в ходе обучения в ВУЗах, имеют возможность пройти отбор в научные роты. В настоящее время успешно функционируют 17 научных рот, из них 8 – технополиса ЭРА. (Одна из научных рот дислоцируется на Черноморском побережье Краснодарского края города Анапы). Им предоставлена возможность участвовать в научно-исследовательской деятельности в области обороны государства на самом передовом научном оборудовании под руководством ведущих учёных, конструкторов, инженеров, специалистов и экспертов.

Мероприятия весеннего призыва никак не связаны с проведением специальной военной операции, так как для участия в ней направляются только офицеры и военнослужащие по контракту.

Отправка призывников в войска началась в III декаде мая, при этом учитывается, что предназначение призывников по видам и родам войск осуществляется исходя из установленного задания на призыв и имеющегося профессионального образования, родственным военно-учётным специальностям.

Особое внимание военный комиссариат Тракторозаводского и Ленинского районов города Челябинск уделяет подготовке специалистов в профессиональных образовательных организациях Общероссийской общественной государственной организации «ДОСААФ России», готовящих призывников по военно-учётным специальностям.

**ВОЕННЫЙ КОМИССАР ТРАКТОРОЗАВОДСКОГО И
ЛЕНИНСКОГО РАЙОНОВ ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСК**



Р.Ахметзянов